

# 一条卖5000元 桂林又现“天价鱼”

## 物价局:定价是餐馆的事,将查是否明码标价

今年年初,哈尔滨398元/斤的鲢鱼吓到了江苏游客陈先生,结果闹出了沸沸扬扬的“天价鱼”事件。但和桂林比起来,这条“天价鱼”弱爆了。18日,桂林一家餐馆一条“鱼”竟要卖5000元,算起来每斤卖1500元!



就是这锅“天价鱼”



娃娃鱼 资料图片



事发餐馆

### 顾客:还没说要,店员就把鱼摔死

18日晚,王女士和几个朋友坐出租车在市区玩了一天,被出租车司机推荐到伏波山附近一家“江边美食”餐馆吃饭。纠纷就是在这里发生的。事发后,记者来到现场。王女士的朋友说,点菜

时,他跟着餐馆的人去称鱼,店员推荐了一种鱼,说味道很好。“结果我们还没说要,也不知道价格时,店员就把鱼捞了出来,摔死了。”而这时,店员才说,这鱼1500元/斤,3斤3两,总价5000元。

### 商家称杀前已告知价格

什么鱼这么贵!?

餐馆负责人告诉记者,“他们点的是一条娃娃鱼,点菜时,他已经告诉客人‘鱼’的价格了。客人是在把鱼杀了以后才嫌贵的。”

到底是先杀“鱼”还是先报价,双方各执一词。

最终,餐馆把娃娃鱼做好端上了桌,并要求王女士一行人付账。而王女士一行人则拒绝付账,筷子也不动,直接打了报警电话。

当晚9点,民警赶到现场调解,最终,王女士一行人付了1500元。

### 物价局:将调查是否明码标价

娃娃鱼学名叫大鲵,是世界上现存最大的也是最珍贵的两栖动物。它的叫声像婴儿的哭声,因此被称为“娃娃鱼”。

桂林市渔政部门表示,经审批备案后,娃娃鱼可以养殖、售卖。目前,桂林娃娃鱼养殖户有50多户。

另外,记者来到西门菜市场,发现这里就有娃娃鱼销售,每斤的价格在150元到200元之间。

菜市场卖百把元一斤的

娃娃鱼,一到餐馆身价就变成10倍!对此,桂林市物价局负责人说:“只要有人买,怎么定价格是餐馆的事,但所定的价格必须明码标价公示出来,让顾客在消费前做到心里有数。”

该负责人说,对于餐馆有没有明码标价,该局会调查,如有违规行为一定会处理。

记者再次就此事联系了桂林市物价局,其工作人员回应称,各部门正在全面调查,调查结果将尽快向社会公布。

链接

### 哈尔滨“天价鱼”

2016年2月9日,江苏常州的陈岩在哈尔滨市松北区“北岸野生渔村”消费,两桌吃了1万多块钱。

陈岩展示的流水单据显示,雅罗鱼、赶条鱼和鲤鱼三种,前两种鱼的单价都是298元,鲤鱼单价为398元。

2016年2月15日晚,哈尔滨市松北区公布了该起消费争端问题的调查情况通报。通报称,“北岸野生渔村”大堂内没有相关食材价格公示及相关图例,属明码标价。

2016年2月19日,“天价鱼”涉事饭店被曝出餐饮许可证过期等问题后,有游客投诉该饭店使用的手撕发票真伪不明、公章不全。黑龙江省地税局稽查局正在调查涉事饭店的税务情况。

2016年2月21日,松北区“天价鱼”事件专项调查组完成对相关问题的调查,认定这是一起严重侵害消费者权益的恶劣事件,做出吊销涉事饭店营业执照、对店主罚款50万元等处罚决定,同时启动对相关责任人及工作人员的问责程序。

综合《桂林晚报》

### 食药监总局: 抗病毒药注射用单磷酸阿糖腺苷 存安全风险

国家食品药品监管总局20日发布药品不良反应信息通报,提示抗病毒药注射用单磷酸阿糖腺苷存在安全风险,可引起过敏性休克、呼吸困难等严重过敏反应。

据悉,单磷酸阿糖腺苷是一种人工合成的腺嘌呤核苷类抗病毒药,临床用于治疗疱疹病毒感染所致的口炎、皮炎、脑炎及巨细胞病毒感染。

通报指出,国家药品不良反应病例报告数据库中有关注射用单磷酸阿糖腺苷的严重不良反应报告占总报告数的5.05%,14岁以下儿童不良反应的报告约占80%。近年来,注射用单磷酸阿糖腺苷不良反

应病例报告数量呈快速增长趋势,且严重不良反应报告较多。

食药监总局指出,注射用单磷酸阿糖腺苷可引起严重的过敏反应,如过敏性休克、过敏反应、呼吸困难等;还可能引起精神障碍、神经损害(如震颤、四肢麻木、惊厥、意识障碍等)以及骨髓抑制(如红细胞减少、白细胞减少、血小板数减少等)。

对此,食药监总局建议,医务人员在使用本品前应详细询问患者的过敏史,对本品所含成分过敏者禁用,过敏体质者慎用。给药期间密切观察患者,一旦出现异常应立即停药并进行救治。

据新华社

### 浙江一女子遭家暴 鼻子被丈夫割掉

“他说我鼻子最好看就让我没有鼻子。”前日上午,浙江台州一名女子李云(化名)发网帖称,结婚8年来长期遭到丈夫家暴虐待,去年4月丈夫将自己的鼻子割掉。李云称,目前整形诊断费用已近十万元,总花费至少要30多万元。

前晚,记者从台州温岭市公安局城东派出所获悉,该案类别为故意伤害,嫌疑人龙某某已于去年6月被列为网上追逃人员,目前仍处于刑拘在逃状态。

### 丈夫用眉刀割下鼻子

前日11时许,李云发布网帖称,自己与丈夫结婚8年,长期受到丈夫虐待,“为了孩子一直默默忍受,没想到他越来越过分,竟然割掉了我的鼻子。”

李云告诉记者,去年4月1日凌晨,丈夫喝多了酒回到两人租住的屋里与其发生争吵。“我躺在床上睡觉背对着他,他用刮眉毛的刀片割了一下我鼻子,他说我鼻子最好看就让我没有鼻子。”

李云称,当时以为丈夫用手指甲刮自己的鼻子,流血之后才发觉不对,随后丈夫用毛巾勒住其脖子。“这时,我无力反抗只能用手拉住毛巾,他就狠心扯下没有割掉的鼻子。”李云称自己忍不住大哭起来,熟睡的孩子被惊醒,丈夫看到孩子哭泣后才松开毛巾。

李云称,当时自己处于危险状态,不敢报警,几天后,温岭市公安局城东派出所接警并立案,随后进行法医学鉴定。

### 损伤构成重伤二级

李云向记者提供的《在逃人员登记信息表》显示,李云的丈夫龙某某,湖南人,于

2015年4月1日0时10分许,在温岭市城东街道汇头村某区出租房内与妻子李云发生口角,后用刀片割伤李云鼻部,经法医鉴定,李云的人体损伤程度已构成重伤二级。警方于去年4月14日立案,案件类型为故意伤害案,在逃类型为刑拘在逃。

前日20时许,记者从温岭市公安局城东派出所获悉,龙某某目前仍处于刑拘在逃状态,其对妻子鼻部的伤害构成二级重伤。据该案办案民警介绍,警方立案后对龙某某采取了强制措施,目前龙某某仍在逃,警方已经将其列为全国网上在逃人员。

李云出示的温州和平整形医院诊断费用已将近10万元,李云告诉记者,已经在整形医院做了第一次手术,还需多次手术,总花费至少需要30多万元。

事发后,李云被送往附近医院,被告知鼻子无法治疗。李云说,在医生建议下,李云来到温州和平整形医院寻求治疗,“这里的医生当时也吓傻了,没有碰到过这样的。”李云说,整形医院无法保证治疗效果。随后,李云得知可以给鼻子做假体,“要做好几次,但费用很高,最少要30多万元。”李云表示,自己知道高昂的费用后再次被打击,打算放弃。

据《新京报》

### 广西一检察院干部坠亡 警方:因经济亏损自杀

19日,广西横县人民检察院一干部坠楼,经120医生抢救无效死亡,经调查该名干部因个人炒期货出现严重经济亏损,从自家阳台上跳楼自杀。

19日,广西横县公安局发布情况通报称:4月19日7时02分,横县公安局110指挥中心接到群众报警称,县人民检察院有一名男子坠楼。接警后,县公安局立即出警赶赴现场处置。经调查,坠楼男子韦某,男,34岁,系横县人民检察院干

部。经120医生抢救无效死亡。

19日晚,广西横县公安局再次发布情况通报:关于韦某坠楼身亡事件,经调查,初步认定系因个人炒期货出现严重经济亏损,从自家阳台上跳楼自杀。

20日上午,记者就此事联系横县公安局进行核实,其工作人员证实了该通报,并称:该干部确系从横县人民检察院家属院的自家阳台上跳楼坠亡。

据《法制晚报》